Противодействие коррупции

посредствам взаимодействия гражданского общества с органами власти

В статье 6 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" в перечне мер по профилактике коррупции закреплены такие меры, как формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению, что предполагает развитие институтов общественного контроля над соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции. 

Основным направлением деятельности по повышению эффективности противодействия коррупции является создание механизма взаимодействия правоохранительных и иных государственных и муниципальных органов с гражданами и институтами гражданского общества. В тоже время стоит отметить, что данный антикоррупционный механизм во многом декларативен. Для улучшения ситуации требуется, с одной стороны, повышение уровня правовой культуры у граждан и государственных служащих, с другой - совершенствование качества правотворчества и реализации норм права.

Таким образом, одним из ключевых условий противодействия коррупции в России выступает участие в данном процессе представителей гражданского общества, основа которого - обратная связь государства с гражданским обществом.

Особой формой обратной связи государства и гражданского общества в борьбе с коррупцией является рассмотрение в органах государственной власти, муниципальных образованиях обращений граждан, их групп и объединений, содержащих определенную информацию о коррупции. 

В соответствии с нормами Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» обращение может быть в устной форме, в письменной форме или в форме электронного документа. При этом обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, подлежит обязательному рассмотрению. 

Лица, виновные в нарушении требований Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», несут ответственность, предусмотренную ст.5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

О фактах коррупционных проявлений физические и юридические лица могут обратиться в прокуратуру Октябрьского района по «телефону доверия» 6-18-81. Кроме того, в прокуратуре района в рабочие дни осуществляется прием граждан с 9-00 до 18-00 часов. 
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